

В Красноярске преподаватель признан виновным в получении взятки



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора доценту кафедры математических методов и информационных технологий учетно-экономического факультета Торгово-экономического института СФУ, обвиняемому в совершении тридцати четырех преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия) и четырех преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 292 (служебный подлог, то есть внесение должностным лицом в официальные документы заведомо ложных сведений, если это деяние совершено из корыстной заинтересованности) УК РФ.

Следствием и судом установлено, что в период с 2014 по 2015 год преподаватель получал денежные средства в качестве взятки от студентов Торгово-экономического института СФУ за внесение в их зачетные книжки и зачетные ведомости положительных оценок без фактической проверки их знаний.

Железнодорожный районный суд города Красноярска признал преподавателя виновным и назначил ему наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года и штрафом в размере 80 000 рублей.

03 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/963730>